
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان میناب  نام و نام خانوادگی:

 مرکز پرورش استعدادهای درخشان بحرالعلوم

 دومآزمون نوبت 

 

 دقیقه 120زمان پاسخگویی: 

 30/2/1402تاریخ:  ریاضی نام درس:

 4تعداد صفحات:  هفتمپایه: 

 نمره: .... مشعریرضا  نام مدرس:

 بارم سوالات ردیف

 یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. ) دلیل بیاورید(درستی  1

 مختصات طول مثبت است. ،الف( در ناحیه دوم

 ب( نمودار خط شکسته برای نمایش تغییرات به کار می رود.

 سه شمارنده اول دارد. 24ج(عدد 

 د( دو بردار قرینه ، هم راستا و هم اندازه هستند اما جهت شان عکس یکدیگر است.

1 

 ی را با کلمات مناسب کامل کنید.جاهای خال 2

3𝑥−الف(در معادله =  برابر ................... است. 𝑥مقدار  0

 ب( احتمال آمدن عدد فرد یا اول در پرتاب تاس ، برابر .................... است.

 ج( نقطه ای که طول وعرض آن صفر باشد، روی ..................قرار دارد.

 ...............است.دو عدد اول باشد ب.م.م این دو عدد برابر ... bو aد( اگر 

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3
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 نسبت به محور طول کدام است؟ [
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 به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ bو aدرشکل زیر زاویه 

 

 90و 30د(              110و40ج(           110و 60ب(          150و 50الف( 

 

 کدام گزینه است؟ ، 33ثلث عدد

 

 +9د(                             -12ج(                                   12ب(                                 -9الف( 

 

 قرار دارد؟متوالی بین کدام دو عدد طبیعی 45√ 

 

 4و 5د(                          5و 6ج(                                  6و 7ب(                           7و8 الف( 

 

1 

 ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 4

−5 × [4 − (−3)] + (6 + 9) 
 

 
4 + 36 ÷ (−2) ÷ 2 − 31

75 − 3(2 − 9 + 6)
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 یر را حل کنید.معادله زالف( 5

2(𝑥 + 3) + 6(2𝑥 − 1) = −7 
 

 ب(عبارت جبری زیر را ساده کنید.

3(5𝑥 + 2𝑦 + 3) − 4(𝑥 − 𝑦 + 3) 
 

𝑥ج( اگر  =  را به دست آورید. aجواب معادله زیر باشد مقدار  1−
(𝑎 + 1)𝑥2 − 2(𝑎 − 3)𝑥 = 𝑎 − 7 
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 هم نهشت هستند ، جاهای خالی را کامل کنید. ،دوشکل مقابل با همالف( 6

 

                                                                   𝐶̂ =                         𝐴̂ =  
                                                                   = 𝑅𝑄̅̅ ̅̅                         𝑃̂ = 

                                                                 𝑃𝑁̅̅ ̅̅ =                       𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 
سانتی متر باشد. طول خط  NM  ،17ب( در شکل زیر همه مثلث ها متساوی الاضلاع هستند. اگر طول پاره خط 

 شکسته ای که با فلش مشخص شده است چند سانتی متر است؟
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. 𝑥𝑙)به شمارنده های اول به صورت مقابل است. حاصل  Kو  xتجزیه دو عدد  7 𝑘𝑧) .را به دست آورید 
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بار غلت بزند تا سطح زمین آسفالت شده صاف و بدون پستی و بلندی  3یک غلتک روی زمین آسفالت شده باید  8

 48کردن یک کوچه مستطیل شکل به طول باشد ، برای آسفالت  متر5/1 و ارتفاع آن متر 4/0شود، اگر شعاع غلتک

πمتر ، این غلتک باید چند بار بچرخد؟  6وعرض  ≈ 3 
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 )فرمول الزامی است(حجم شکل مقابل را به دست آورید. 9
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 الف( حاصل را به دست آورید. 10

(722 + 32)0 + 10 + 0100 
 

 

22 × (20 − 24) + 42 
 

 حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید.ب(

(32 + 32 + 32 + 32) × (42 + 42 + 42) 
 

 

(7)0 × (3.5)4 × (
7

2
)1 

 ج(حاصل را به دست آورید.

 

√0/0081 
 

√√16 + √22 + √7 + √4 

 

 تا یک رقم اعشار را به دست آورید. ) به کمک جدول( 27√د(مقدار تقریبی 

 

 

𝑎و(اگر = 𝑏و  1− =  باشد مقدار عددی عبارت زیر را به دست آورید. 5

𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 
 

75/0 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

 

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



 

 

 دام ناحیه مختصاتی قرار دارد؟هر کدام از نقاط زیر در کالف(  11

[ 
−3
−1

]                        )                 ([
7

−4
]       )                   ( 

 

𝐴ب( اگر  = [
3𝑋 − 3
𝑋 + 4

روی محور طول ها  Aرا طوری پیدا کنید که  Xنقطه ای روی صفحه مختصاتی باشد،   [

 باشد.
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 نشان دهید و مختصات های خواسته شده را بنویسید. D,E,Fانتقال دهید آن را با  bدار را با بر ABCمثلث  12
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 در یک خانواده سه فرزندی: 13

 داشته باشد را بنویسید. تواند فرزند پسر یا دختر  می الف( تمام حالت هایی که یک خانواده

 

 

 رزند اول وفرزند آخر هم جنس هستند.) حالت های ممکن را بنویسید.(ب( با چه احتمالی فقط ف
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 نمودار مطالعه علی در پنج روز به صورت زیر است. 14

 الف( او چند روز بیشتر از چهار ساعت مطالعه کرده است؟

 ب( علی به طور میانگین چند ساعت در روز مطالعه کرده است؟

 مطالعه کرده است؟ ند روز کمتر از پنج ساعت ج( او چ

1.5 

 

 

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir
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https://v3.camscanner.com/user/download
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